
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah :  SMPN  8 TANGERANG 

Mata Pelajaran :  Matematika 

Kelas/Semester :  VII  / 2 

Pertemuan ke      :  3 

Alokasi Waktu : 2 jam pelajaran 

Materi                  :  PENYAJIAN DATA 

 

A.   Tujuan Pembelajaran 

       Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

• Menyajikan data dalam bentuk diagram batang 

B.   Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan  

Orientasi 

❖ Memberi salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

❖ Mengabsen siswa, dan menanyakan keberadaan siswa jika ada yang berhalangan 
❖ Menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik  
❖ Menjelaskan prosedur pembelajaran dan penilaian yang akan dilakukan  

Apersepsi 

❖ Mengingatkan kembali materi sebelumnya yaitu penyajian data dengan diagram garis 

Motivasi 

❖ Menyampaikan manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. 

Kegiatan Inti  

Stimulation (stimulasi/ pemberian rangsangan) 

❖ Peserta didik diberi rangsangan untuk memusatkan perhatian dengan cara membaca dan mengamati gambar 

diagram batang pada buku paket hal. 309 s.d 312.  

Problem statemen (pertanyaan/identifikasi masalah)  

❖ Guru memberikan tabel data nomor sepatu dan bertanya kepada peserta didik untuk jumlah pengguna nomor 

sepatu di kelas tersebut.  

Data collection (pengumpulan data) 

❖ Peserta didik menjawab pertanyaan dari guru, berdasarkan jumlah data yang diperoleh dari setiap nomor sepatu 

di kelas tersebut dalam bentuk tabel 

Data processing (pengolahan Data) 

❖ Peserta didik memperhatikan bentuk tampilan diagram batang dari beberapa contoh yang terdapat di 

buku paket  
❖ Peserta didik memperhatikan cara menyajikan data  dari tabel nomor sepatu yang diperoleh ke diagram batang.  

Verification (pembuktian) 

❖ Peserta didik mengerjakan latihan soal dari Buku Paket Hal. 314 No. 2. 

Generalization (menarik kesimpulan) 

Peserta didik : 

❖ Bertanya tentang hal yang belum dipahami atau menjawab pertanyaan guru berkaitan dengan materi yang 

dipelajari 

Guru :  

Menuliskan kesimpulan dari proses pembelajaran yang telah dilakukan. 

KEGIATAN PENUTUP 

Peserta didik dan guru : 

❖ merefleksi kegiatan pembelajaran 
❖ menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran. 

Guru : 

❖ memberikan penghargaan kepada peserta didik  yang memperoleh nilai terbaik. 
❖ menyampaikan materi pembelajaran berikutnya  

❖ menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

C.   Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap    : Lembar penilaian sikap   

Pengetahuan  : Tes Tertulis 
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 Guru Mata Pelajaran 
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RUBRIK PENILAIAN 

 

 

 

A. PENILAIAN SIKAP 

KODE ITEM 
NILAI 

95 90 85 

1 Disiplin Tepat waktu 

dalam 

mengerjakan 

dan 

mengumpulkan 

Mengumpulkan 

tugas lebih dari 

10 menit dari 

waktu yang 

ditentukan 

Mengumpulkan 

tugas lebih dari 

20 menit dari 

waktu yang 

ditentukan 

2 Berani 

Bertanya/komentar/menj

awab 

Sesuai materi 

dan lebih dari I 

kali bertanya/ 

menjawab 

Sesuai materi 

dan hanya 1 kali 

Bertanya namun 

kurang sesuai 

dengan materi 

3 Jujur Mengerjakan 

soal sesuai 

kemampuan 

sendiri dan 

benar 

Mengerjakan 

soal sesuai 

kemampuan 

sendiri kurang 

tepat 

Mengerjakan 

soal sesuai 

kemampuan 

sendiri kurang 

tepat dan 

kurang rapi 

 

 

B. PENGETAHUAN 

Berikut ini adalah hasil survey dari 100 orang responden tentang surat kabar yang sering 

dibaca dalam satu bulan terakhir. 

 

Sajikan data survey tersebut dalam bentuk diagram batang! 

 


